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ATA da 22ª PPI-SP-58ª Cjta. CDPED e CGPPP

Ata da 22ª Reunião Ordinária do Programa de Parcerias em
Investimentos do Estado de São Paulo (PPI-SP), referente à 58ª Reunião
Conjunta Ordinária do Conselho Diretor do Programa Estadual de
Desestatização (CDPED) e do Conselho Gestor de Parcerias Público –
Privadas (CGPPP), instituído por força da Lei Estadual 11.688, de
19/05/2004.

Data: 10/06/2026, às 18h00
Salão dos Conselhos – 1º
andar (presencial) Palácio
dos Bandeirantes

Conselheiros:

NERYLSON LIMA – SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL E PRESIDENTE DO CDPED E CGPPP 

RAFAEL BENINI – SECRETÁRIO EXECUTIVO DE PARCERIAS EM INVESTIMENTOS

ROGÉRIO CAMPOS - SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DA FAZENDA E PLANEJAMENTO,
representando a pasta

ALESSANDRA OBARA - SUBPROCURADORA GERAL DO ESTADO

Secretaria Executiva do CDPED e CGPPP

ANDRÉ ISPER RODRIGUES BARNABÉ – SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CDPED E CGPPP

Os membros do CDPED e do CGPPP e os Convidados reuniram-se, tendo o Presidente do CDPED e
CGPPP e,  Secretário-Chefe da Casa Civil, NERYLSON LIMA, procedido à abertura dos trabalhos,
apresentando as principais diretrizes dos temas em pauta.

Registra-se a ausência justificada dos representantes da Secretaria do Meio Ambiente, Infraestrutura
e Logística (SEMIL).

Com a palavra, o Secretário Executivo do CDPED e do CGPPP, ANDRÉ ISPER RODRIGUES BARNABÉ,
prosseguiu com a apresentação do assunto da ordem do dia, a saber, o Termo Aditivo nº 11 do
Contrato de Concessão Patrocinada nº 4232521201 (Linha 4).

Colhidas as contribuições e dirimidas as dúvidas dos Senhores Conselheiros, o assunto da ordem do
dia foi colocado para apreciação do Colegiado, o qual, por unanimidade dos Conselheiros presentes,
deliberou conforme segue:   

Assunto: Termo Aditivo nº 11 – Contrato de Concessão Patrocinada nº 4232521201 (Linha 4)

Convidados:

Fernanda Esbízaro Rodrigues Rudnik – Diretora da Agência de Transporte do Estado de São Paulo
(ARTESP)
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Jelson Antônio Sayeg De Siqueira - Superintendência Metroferroviária da Agência de Transporte do
Estado de São Paulo (ARTESP)

O Colegiado, por unanimidade dos presentes, opinou favoravelmente à celebração do Termo Aditivo
nº 11 do Contrato de Concessão Patrocinada nº 4232521201 (Linha 4), o qual tem como objeto: (i)
incluir, como responsabilidade da Concessionária, a implantação do Sistema de Sinalização como
investimento adicional ao Contrato; (ii) autorizar a contratação, pela Concessionária, da Certificadora
de Segurança, como investimento adicional ao Contrato; e (iii) reconhecer o desequilíbrio econômico-
financeiro do Contrato em favor da Concessionária, em razão das mencionadas inclusões, bem como
definir a correspondente forma de recomposição do seu equilíbrio.

Não havendo nada mais a ser discutido, o Presidente do CDPED e CGPPP e Secretário-Chefe da Casa
Civil, NERYLSON LIMA, agradeceu a participação de todos, dando por encerrada a reunião, sendo
lavrada a ata que segue assinada pelos presentes.

NERYLSON LIMA

Secretário-Chefe da Casa Civil – Presidente do CDPED e CGPPP

RAFAEL BENINI

Secretário de Parcerias em Investimentos

ROGÉRIO CAMPOS

Secretário Executivo da Secretaria da Fazenda e Planejamento, representando a pasta

ALESSANDRA OBARA

Subprocuradora Geral do Estado 
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